

市委督查组到我区 督导重点项目建设情况

伊滨讯 9月26日,市委督查室联合市重点办对我区市级领导分包项目、4月份全市重点项目暨产业转型升级攻坚战观摩项目及牡丹花会签约项目第三季度推进情况进行督查。区督查办、发改委、工信局等单位负责同志参加。

此次督查项目共计15个,其中市级领导分包项目7个,全市重点项目及产业转型升级攻坚战观摩项目5个,第35届牡丹花会签约项目3个。市委督导组主要对市级领导分包项目按时间节点推进情况、市级领导每季度到分包项目现场办公情况、协调解决项目存在困难和问题情况、第三季度应开工和竣工项目建设情况、全市重点项目暨产业转型升级攻坚战观摩项目进展情况及涉及项目是否有需上级相关部门协调解决的突出问题等方面进行了现场督导。(张秀莉 吴彬)

真抓实干大讨论 第三场专题报告会举行

伊滨讯 9月23日,区组织人社局组织召开“伊滨大发展,我们怎么办”真抓实干大讨论活动第三场专题报告会。区全体班子成员、区直机关干部、各镇班子成员、驻区单位主要负责同志参加会议。

专题报告会上,方塘智库创始人、理事长叶一剑教授以“伊滨区城市建设”为题为大家授课,深入浅出地阐述了建设现代新城的定位和要素,通过报告会学习,开拓了视野,更新了观念,明确了思路,提振了信心。

据悉,报告会还提前邀请方塘智库区域战略研究专家到我区围绕全区发展战略进行深入调研,并针对提升区域核心竞争力提出发展新思路。(伊新)

我区召开创建全国文明城市 复审工作推进会议

伊滨讯 9月22日下午,区宣传统战部组织召开创建全国文明城市复审工作推进会议。区城市管理局、交通运输局、文化旅游局、工商分局、教育中心、交巡大队、行政服务中心、社会事务局及五镇分管创建工作副职参加会议。

会议再次对创建全国文明城市迎检考核工作重点内容进行了安排,并对创建全国文明城市实地考察责任分工表进行了细化分析,提出了具体要求。

会议指出,全国文明城市创建复审及测评在即,相关单位责任重大,要认真贯彻落实全市复审测评工作会议精神,立刻进入迎检临战状态。会议强调,要认真对照责任分工表,明确责任,简化程序,突出重点,高质量完成创建目标任务;要勇于担当,加班加点保障工作质量,在创建全国文明城市中主动作为;要查漏补缺,集中整治,每天上报工作进展,用高标准创建工作迎接上级考核。(伊新)

我区开展环境集中整治行动

伊滨讯 为迎接全国文明城市复审、保障河洛文化节,9月17日起,我区组织开展为期一个月的环境集中整治行动,落实城市精细化管理。

此次集中整治行动旨在营造良好的城市环境,本着“四禁止,两取缔”原则开展,即禁止维修车辆商户轮胎店外摆放,禁止店外摆放落地灯箱招牌,禁止超市、商店店外堆放,禁止临时便民点垃圾乱堆放,取缔所有电子闪光灯,取缔工地周边临时卖饭点。

截至目前,共清理小广告、小张贴、横幅153条,拆除灯箱广告、电子闪光灯64处,规范占道经营、流动商贩46处,拆除大型无主广告2块。(宋雨)

环卫工人拾金不昧获点赞

伊滨讯 “真是太感谢啦,没想到丢了钱包,还能找回来。”9月17日,吉庆嘉苑小区门前,失主家人向吉庆嘉苑的环卫工人高丽娜连连道谢。

原来,9月17日一大早,高丽娜像往常一样在其所负责辖区进行卫生保洁工作时,突然发现地上有个钱包,捡起来一看,发现里面有身份证、行驶证、驾驶证,6张银行卡和230元现金等。当时她也没多想,马上交给了片区负责人郭天水,最后通过行驶证上登记的失主信息联系到了李村镇黑龙庙村的失主高先生。当时,高先生以为钱包肯定找不回来了,正在市里准备办理相关挂失手续。高先生一时无法赶回,便让妻子潘女士去领回了钱包,为表示感谢还特意送来锦旗一面,这就出现了开头的一幕。(王天赐)

不冒一股烟 禁烧护蓝天

伊滨讯 李村镇偏桥社区的玉米田里,大型玉米收割机正在工作。一边“吐”出金黄的玉米穗,一边把秸秆“嚼”成一寸长的小段。不久,旋耕把将它们都深翻到地里,变成肥料。

偏桥社区党支部书记张汉伟介绍,今年社区采取三种办法以保证秸秆不焚烧。一是组织了三台大型机器进大块地收玉米。二是有些小块地,手掰之后,小机械把秸秆打碎还田。社区对这两种一亩奖励40元还田费,全村有2100亩左右的玉米秸秆都能深翻到地里。三是还有一小部分连小机器也进不去的,村里联系了养牛户,将秸秆送到养牛场。一车秸秆村里还奖励10元钱。

“今年,村里一共筹集8万多元补贴秸秆利用。我们村支部觉得这钱花得值。”张汉伟笑着说。

老井徐九娃夫妻俩正在地里装玉米秸秆,这些玉米秸秆将运往杨河的养牛场。一吨110元,一养牛车能装一吨多。夫妻俩一天拉四车,收入500多块。

老井支部书记徐宏志介绍,村里有四辆车每天拉,全村有1000亩左右的玉米,秸秆基本都被拉走了。“秸秆利用起来了,禁烧工作就好做了。”

镇长丁延峰介绍,今年全镇禁烧工作从三方面做起:一是注重压实责任。要求班子成员每天佩戴袖标上岗,加强巡查和监管,确保值班点不间断。二是注重宣传造势。统一印制承诺书,告知书以及条幅、宣传标语,搭建禁烧执勤点,设立督查巡逻车,全天不间断广播巡逻。三是注重措施到位。提倡各社区(村)实行统一组织机械进行秸秆还田,目前南部山区已实现秸秆还田4000余亩;发动组织村民进行秸秆清运青贮,目前已向镇域内8个养牛场运送青贮秸秆3000余亩;要求各社区(村)及时清运主干道两侧及村内生活垃圾、枯枝落叶、秸秆杂草及玉米包衣等工作,实现禁烧与环境整治同步实施。镇禁烧办安排专人看护蓝天卫士监控平台,一旦发现火情,及时扑灭,及时查处。(陈爱松 郝双双)

强化责任意识 服务中心大局

——区纪工委扎实开展“伊滨大发展,我们怎么办”真抓实干大讨论活动

为进一步贯彻落实区党工委、管委会安排部署,集思广益,营造干事创业的浓厚氛围,继9月7日第一次组织“大讨论”活动之后,9月19日、26日,区纪工委先后又组织了两次“伊滨大发展,我们怎么办”真抓实干大讨论活动。纪工委书记练忠杰参加,五镇纪委书记、纪工委、巡察办全体人员分别围绕“真抓实干大讨论活动实施方案”,针对“思想作风、能力建设、创新创业、工作方法措施”等主题开展讨论。

练忠杰指出,纪检监察机关要在伊滨大发展中发挥作用,首先要找准定位,明确职责,既要按照规定搞好“三转”,划清职权边界不越位,又要积极完成党工委、管委会赋予的工作任务,敢于担当不缺位。要研究新情况新问题,着力增强工作实效性。

练忠杰强调,要围绕纪检工作,结合本职,进行实实在在的思考。要增强围绕中心、服务大局的意识,着力在项目建设、环保督查、扶贫攻坚等中心工作领域发挥好监督执纪问责作用;要注重自身综合能力素质的提升,做到“学、知、行”全方位统一;要增强工作的科学性、有效性,形成思路清晰、方法得当、措施实在、真抓实干的工作氛围。

练忠杰要求,一是要进一步压实“两个责任”。“两个责任”不落实的根本原因是少数领导干部有特权思想,没有把自己摆进去,以上率下做的不好。纪检监察机关履行监督责任有缺

失、不到位,根本原因是党员干部自身素质、工作作风不过硬,当然也有纪检监察机关体制编制不完善等因素。要强化一把手、一把手的责任意识、担当意识,靠一把手抓一把手,一级做给一级看,一级带着一级干。

二是要围绕中心、服务大局。纪工委是党工委的工作部门,必须在党工委的统一领导下工作,积极完成党工委赋予的各项任务。监督执纪要着重在三个方面发挥作用:一是督促作用,二是督促履责,三是督促发现和查处问题。

三是要提升纪检监察干部的素质能力。有地位就得有作为,有作为就必须有能力,监督执纪问责,执纪者的执纪能力至关重要,要克服说一套、学一套、做一套的三张皮现象,解决好党纪法规不熟、政策水平不高、自身业务不精、工作程序不严的问题,强化按法规、按政策、按纪律、按程序办事的意识。

四是要形成真抓实干的浓厚氛围。要加大纪检监察工作的宣传推介力度,以纪检监察工作的存在感,增强人民群众的获得感。

区纪工委副书记李西萍、郭海涛分别结合自身工作,讨论了今后一段时期纪检监察工作的方向和重点。李西萍在讨论中回顾了今年以来工作开展情况及

存在问题,提出今后工作要以问题为导向,注意提升履职能力,查找既往9个月工作短板问题,压实“两个责任”;丰富廉政教育形式,提升以案说纪、以案促改效果。郭海涛在讨论中表示,贯彻落实真抓实干做活动,凝心聚力是摆在面前的一项重要任务,对此提出“一加强三坚决”的做法:加强自身建设,提升能力素质;坚决维护党章党纪的严肃性,坚决抓好党风廉政建设,坚决落实党工委、管委会决策部署;以真抓实干的工作状态,推进反腐败根本好转。

巡察办主任刘伊坡、副主任王峰,纪工委副科级干部许松等同志,也分别结合自己的工作实际,围绕调研课题、巡查工作、责任担当等方面先后作了发言。

练忠杰强调,真抓实干做要从做好信访稳定开始,五镇纪委思想要重视,方法要得当,引导要到位,工作要到家,关注潜在矛盾,扎实做好工作,为十九大的胜利召开提供安全稳定的社会环境。(翟学斌)

扎实推进“真抓实干”大讨论活动 合力建设新伊滨 推动伊滨大发展



“寇店工作法”登上全国讲堂

9月15日,《洛阳日报》1版以《“寇店工作法”登上全国讲堂》为题,对我区寇店镇近年来,着力抓党建推动各项工作顺利开展,并探索出镇级“两会两报五微信”工作法管理全体镇村干部,村级“一本一会四大员”工作法管理全体党员、村民代表,党员联系户“1+10”工作法实现服务群众“零距离”的“寇店工作法”进行了报道,现予以转载:

本报上海讯(记者 李迎博 通讯员 陈怡平)农村基层党建工作中,让伊滨区寇店镇在全国出了名。13日下午,位于上海的中国浦东干部学院培训中心迎来一位“特殊老师”:寇店镇党委书记白凯走上讲台“现身说法”,为来自全国各地的46名地厅级领导干部,上了“应用‘寇店工作法’实现基层治理精细化”的生动一课。

中国浦东干部学院相关负责人告诉本报记者,根据中央培训计划安排,中国浦东干部学院于9月1日至21日举办

“加强和创新城乡基层治理专题研讨班(第9期)”。寇店镇创新党员干部管理工作机制,探索基层治理的精细化,既有理论的高度,又有生动的实践,在全国具有一定的代表性。在此次专题研讨班举办前,中国浦东干部学院对寇店镇党员干部管理方面的典型做法进行了实地调研,在开班之际向白凯发出了授课邀请,这在中国浦东干部学院并不多见。

“寇店工作法”,即寇店镇以镇级“两会两报五微信”工作法管理全体镇村干部,以村级“一本一会四大员”工作法管理全体党员、村民代表,用党员联系户“1+10”工作法服务全镇每户群众的工作方法,最终实现服务群众“零距离”。其中,“1+10”工作法是以党支部为核心,党小组为单位,党员为活动主体,群众为服务对象,每名党员确定联系10户(左右)群众,截至目前已解决群众生产生活问题1200余个。今年7月19日,《人民日报》对这些好经验进行了报道,在全国引发关注。

昨日,中国浦东干部学院教研部副教授李德在接受本报

记者采访时说,加强基层服务型党组织建设,增强党的凝聚力和战斗力,就是要把党的建设和人民群众的生产生活需求结合起来。寇店镇结合当地实际情况,创新基层治理的模式和方法,特别是“1+10”工作法,切实发挥党员先锋模范作用,推动党群关系的和谐,促进经济社会发展,值得向全国推广。

全国五一劳动奖章获得者、全国优秀党务工作者、上海市普陀区桃浦镇紫藤苑居民区党总支书记杨兆顺听了讲课,也对“寇店工作法”给予高度评价。他认为,寇店镇积极探索镇村干部工作法,党员干部凝聚力和战斗力明显增强,群众对党组织信任度明显提升,对推进其他工作起到了不可估量的作用。

中国浦东干部学院由中央组织部直接管理,中共上海市委协助管理,2005年3月开学以来,已培训中高级党政领导干部、企事业单位高层管理人员、高级专业技术骨干及驻外使节、军队干部等各级干部10万余人次。



寇店镇朱窑村合作社谷子熟了

9月18日,走进寇店镇朱窑村绿兴种植专业合作社的大田里,百余亩金黄色的谷子映入眼帘,丰收的谷穗将谷子压弯了腰,一台收割机不停地穿梭其中,轻松自如地进行收割、脱粒、秸秆还田等一系列作业。

朱窑村是今年需脱贫摘帽的省级贫困村。今年6月,朱窑村在党支部的引领下,进行大胆尝试,采取“村社合一”的方式,注册成立了洛阳市绿兴种植专业合作社。合作社按照“村党支部+合作社+农户”模式,农民以土地入股或者土地流转,共入社农户84户(其中贫困户24户),入社流转土地147亩,发展谷子种植130亩、蔬菜大棚10个。经粗略测算,谷子亩均产量400斤左右。除去每亩每年保底分红650元和正常生产成本外,合作社收益按“3:3:4”分配,即30%作为村集体收入用于村公益事业,30%留作合作社发展资金,40%对合作社成员按股份平均分配。

合作社的成立,解决了贫困户和贫困村脱贫、土地无人耕种、发展村级集体经济三个问题。整个项目建成后,预计每年村集体可增加收入10万元以上,带动周边农户50人就业,为朱窑村脱贫摘帽和贫困人口脱贫增收起到积极的推动作用。(文/图 阮既武 任宝炎)



新城劲吹文明风

道持续洒水压尘,城区道路洒水压尘率达到95%。清运城区生活垃圾3万多吨。

同时,实施拆迁、安置小区建设改造项目18个。计划2017年底前,试点布局城市书房3个,积极推进全民阅读“七进”工程。按照时间节点有序推进4个“美丽乡村”示范点建设,对城市主干道开展生态修复工作。

提品位 城市幸福指数攀升

山美、水美、人更美。

近日,从市文明委获悉,我区寇店镇、诸葛镇刘沟村、庞村镇掘山村、佃庄镇西务村、寇店镇李家村、寇店镇二教塔村被命名为2016年度洛阳市文明村镇。

文明不仅是一道风景,更是一种力量。在“伊滨答卷”中,开展核心价值观“五进三人”活动可谓是点睛之笔。以社会主义核心价值观为主题打造的“一堂一榜一册一宫一训一家风”宣传阵地,成为创建别样的风景。

近年来,全区荣登中国好人榜候选人11人,入选中国好人2人、河南好人4人、洛阳好人9人,荣获洛阳道德模范提名奖2人、洛阳道德模范1人,洛阳美德少年6名,最美洛阳人2人。选树区、镇、村道德模范2107人,区级十佳道德模范40名,区级身边好人750名,镇级道德模范980名,一大批道德建

设楷模和先进典型,成为干部群众身边的榜样和学习的标杆。

“创建”到底给伊滨带来了什么改变?百姓最有发言权。生活在寇店镇寇店村的村民更幸福了。创建全国文明城市以来,寇店村工友提升了村民居住环境。村民家门口有条件的地方种上了花草、蔬菜,村内环境变得靓丽了;建设的标准化公厕,改变了村里厕所脏、乱、差的现象,村民如厕方便了;新建的沙河公园里绿树成荫,烟柳广场繁花似锦,成了村民们休闲娱乐的场所……一个美丽的村庄在讲述着她的嬗变。

除村庄外,城市细微处的变化也让居民的幸福感增强了。核心建设区新建了幼儿园、小学、小游园、商场、超市、银行、医院……

公园、游园……伊滨在追寻文明城市的脚步中,留下了蝶变的每一个瞬间。聚焦群众反映强烈的教育、医疗、卫生、社会保障等实际问题,伊滨不断提升群众的生活水平,让百姓有更多的获得感。

“一切依靠群众,一切为了群众,一切惠及群众,创建成果由百姓共享,这是我们创建的出发点和终极目标。”胡大鹏表示,为了这座城市更加美好的未来,伊滨新城各项创建工作依然如火如荼,城市品位正在升华,一座宜居宜业、宜商宜游,更具活力、更加美丽的新伊滨正向世人展示她迷人的魅力!(王振华)